

I Deo: Spisak artikala koji su zabranjeni za uvoz (ili tranzit) ili artikala koji se prihvataju uslovno

Odeljak I	Žive životinje; proizvodi životinjskog porekla
Poglavlje 1	Žive životinje • Zabranjeni artikli Sve žive životinje, osim pčela i pijavica. • Artikli koji se prihvataju uslovno Pčele i pijavice.
Poglavlje 2	Meso i drugi klanični proizvodi za jelo • Artikli koji se prihvataju uslovno Svo meso i svi klanični proizvodi.
Poglavlje 3	Ribe i ljuskari, mekušci i drugi vodeni beskičmenjaci • Artikli koji se prihvataju uslovno Svi proizvodi ove vrste.
Poglavlje 4	Mlečni proizvodi; ptičja jaja; prirodni med; jestivi proizvodi životinjskog porekla, koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu Nema.
Poglavlje 5	Proizvodi životinjskog porekla, koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu Nema.
Odeljak II	Biljni proizvodi
Poglavlje 6	Živo drveće i ostale biljke; lukovice; korenje i slično; rezano cveće i ukrasno lišće Nema.
Poglavlje 7	Povrće, korenje i krtole za jelo Nema.
Poglavlje 8	Jestivo voće i jezgrasto voće; kora južnog voća (agruma) ili dinja Nema.
Poglavlje 9	Kafa, čaj, maté (paragvajski čaj) i začini Nema.
Poglavlje 10	Žitarice Nema.
Poglavlje 11	Proizvodi mlinarske industrije; slad; skrob; inulin; pšenični gluten Nema.
Poglavlje 12	Seme i plodovi uljarica; razno zrnavlje, seme i plodovi; industrijsko ili lekovito biljke; slama i kabasta stočna hrana Nema.
Poglavlje 13	Šelak; gume, biljne smole i ostali biljni sokovi i ekstrakti Nema.
Poglavlje 14	Biljni materijali za pletarstvo; biljni proizvodi koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu Nema.
Odeljak III	Životinjske ili biljne masti i ulja i njihovi proizvodi; prerađene jestive masti; životinjski ili biljni vosak
Poglavlje 15	(jedino poglavlje) Nema.
Odeljak IV	Prerađeni (gotovi) prehrambeni proizvodi: napici, žestoka alkoholna pića i sirće; duvan i obrađene zamene za duvan
Poglavlje 16	Prerađevine od mesa, ribe ili rakova, mekušaca ili drugih vodenih beskičmenjaka Nema.
Poglavlje 17	Šećeri i slatkiši sa šećerom

Nema.

Poglavlje 18 Kakao i kakao proizvodi

Nema.

Poglavlje 19 Proizvodi od žitarica, brašna, skroba ili mleka; pekarski proizvodi

Nema.

Poglavlje 20 Proizvodi od povrća, voća, jezgrastog voća ili drugih delova biljaka

Nema.

Poglavlje 21 Razni jestivi proizvodi (prerađevine)

Nema.

Poglavlje 22 Napici, žestoka alkoholna pića i sirće

Nema.

Poglavlje 23 Ostaci i otpaci u prehrambenoj industriji; gotova stočna hrana

Nema.

Poglavlje 24 Duvan i fabričke zamene za duvan

• Zabranjeni artikli

Svi proizvodi ove vrste.

Odeljak V Mineralni proizvodi

Poglavlje 25 So; sumpor; zemlja i kamen; gipsani materijali; kreč i cement

Nema.

Poglavlje 26 Rude, šljaka i pepeo

Nema.

Poglavlje 27 Mineralna goriva, mineralna ulja i proizvodi nastali njihovom destilacijom; bitumenski materijali; mineralni vosak

Nema.

Odeljak VI Proizvodi hemijske industrije i srodnih delatnosti

Poglavlje 28 Neorganske hemikalije; organska i neorganska jedinjenja plemenitih metala, metala retkih zemalja, radioaktivnih elemenata ili izotopa

Nema.

Poglavlje 29 Organske hemikalije

Nema.

Poglavlje 30 Farmaceutski proizvodi

Nema.

Poglavlje 31 Đubriva

Nema.

Poglavlje 32 Ekstrakti za štavljenje i bojenje; tanini (štavila) i njihovi derivati; boje, pigmenti i druga sredstva za bojenje; boje i lakovi; stolarski kit i ostale smole; mastila

Nema.

Poglavlje 33 Eterična ulja i smole; parfimerijski, kozmetički ili toaletni proizvodi

Nema.

Poglavlje 34 Sapun, organski površinski aktivni reagensi, preparati za pranje, preparati za podmazivanje, veštački voskovi; obrađeni voskovi; proizvodi za poliranje ili čišćenje, sveće i slični artikli, paste za modelovanje, „zubni voskovi“ i stomatološki proizvodi na bazi gipsa

Nema.

Poglavlje 35 Belančevinaste materije; modifikovani skrob; lepila; enzimi

Nema.

Poglavlje 36 Eksplozivi; pirotehnički proizvodi; šibice, piroforne (spontano zapaljive) legure; neki zapaljivi proizvodi

• Zabranjeni artikli

Barut.

Eksplozivi.

Detonatori, živine detonatorske kapisle.

Rakete.

Šibice.

Zapaljivi materijali.

Poglavlje 37 Fotografski i kinematografski proizvodi

Nema.

Poglavlje 38 Razni hemijski proizvodi

Nema.

Odeljak VII Plastika i proizvodi od plastike; guma i proizvodi od gume

Poglavlje 39 Plastika i proizvodi od plastike

Nema.

Poglavlje 40 Guma i proizvodi od gume

Nema.

Odeljak VIII Sirova koža; štavljena koža, krzna i proizvodi od krzna; sedlarski i sarački proizvodi; predmeti za putovanje, ručne torbe i slični kontejneri; predmeti od životinjskih creva

Poglavlje 41 Sirova koža (osim neobrađenog krzna) i obrađena koža

Nema.

Poglavlje 42 Proizvodi od kože, sedlarski i sarački proizvodi; predmeti za putovanje, ručne torbe i slični kontejneri i proizvodi od životinjskih creva (osim svilenog ketguta)

Nema.

Poglavlje 43 Krzna i veštačko krzno; industrijski krznarski proizvodi

Nema.

Odeljak IX Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj; pluta i proizvodi od plute; industrijski proizvodi od slame, esparto trave ili drugog materijala za pletenje; korpe i pletarski proizvodi

Poglavlje 44 Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj (ćumur)

Nema.

Poglavlje 45 Pluta i proizvodi od plute

Nema.

Poglavlje 46 Proizvodi od slame, esparto trave ili ostalih materijala za pletariju; korparski i pletarski proizvodi

Nema.

Odeljak X Celuloza od drveta ili drugih vlaknastih celuloznih materijala; hartija i karton (otpac i ostaci) za ponovnu preradu; hartija i karton i proizvodi od hartije i kartona

Poglavlje 47 Celuloza od drveta ili drugih vlaknastih celuloznih materijala; hartija i karton (otpac i ostaci) za ponovnu preradu

Nema.

Poglavlje 48 Hartija i karton; proizvodi od papirne pulpe, hartije ili kartona

Nema.

Poglavlje 49 Štampane knjige, novine, slike, i ostali proizvodi štamparske delatnosti; rukopisi, kucani tekstovi i planovi

• Zabranjeni artikli

Publikacije koje su štetne za omladinu, dela u suprotnosti sa javnim redom, artikli sa vulgarnom sadržinom.

Odeljak XI Tekstil i tekstilni proizvodi

Poglavlje 50 Svila

Nema.

Poglavlje 51 Vuna, fina ili gruba životinjska dlaka; predivo i tkanine od konjske dlake

Nema.

Poglavlje 52 Pamuk

Nema.

Poglavlje 53 Ostala biljna tekstilna vlakna; predivo od hartije i tkanine od prediva od hartije

Nema.

Poglavlje 54 Veštačka ili sintetička vlakna; trake od veštačkih i sintetičkih tekstilnih materijala

Nema.

Poglavlje 55 Veštačka ili sintetička vlakna, sečena

Nema.

Poglavlje 56 Vatelin, filc i netkani materijal; specijalna prediva; kanapi, užad, konopci i kablovi i proizvodi od njih
Nema.

Poglavlje 57 Tepisi i druge tekstilne podne obloge
Nema.

Poglavlje 58 Specijalne tkanine; taftovani tekstilni proizvodi; čipke; tapiserije; pozamanterija; vez
Nema.

Poglavlje 59 Tekstilne tkanine, impregnisane, premazane, prevučene, prekrivene ili laminirane, tekstilni proizvodi pogodni za tehničke svrhe
Nema.

Poglavlje 60 Pleteni ili kukičani materijali
Nema.

Poglavlje 61 Odevni predmeti i pribor za odeću, pleteni ili kukičani
Nema.

Poglavlje 62 Odevni predmeti i pribor za odeću, osim pletenih ili kukičanih proizvoda
Nema.

Poglavlje 63 Ostali gotovi proizvodi od tekstila; setovi; iznošena, dotrajala odeća i dotrajali proizvodi od tekstila; krpe
Nema.

Odeljak XII Obuća, šeširi, kape i ostale pokrivke za glavu, kišobrani, suncobrani, štapovi, bičevi, korbači i njihovi delovi; preparirano perje i proizvodi od perja; veštačko cveće; proizvodi od ljudske kose

Poglavlje 64 Obuća, kamašne i slični proizvodi; delovi tih proizvoda
Nema.

Poglavlje 65 Šeširi, kape i ostale pokrivke za glavu i njihovi delovi
Nema.

Poglavlje 66 Kišobrani, suncobrani, štapovi, štapovi-stolice, bičevi, korbači i njihovi delovi
Nema.

Poglavlje 67 Perje i paperje, preparirano i proizvodi izrađeni od perja i paperja; veštačko cveće; proizvodi od ljudske kose
Nema.

Odeljak XIII Artikli od kamena, gipsa, cementa, azbesta, liskuna ili sličnih materijala, keramički proizvodi, staklo i staklarija

Poglavlje 68 Artikli od kamena, gipsa, cementa, azbesta, liskuna i sličnih materijala
Nema.

Poglavlje 69 Keramički proizvodi
Nema.

Poglavlje 70 Staklo i staklarija
Nema.

Odeljak XIV Prirodni ili uzgajani biseri, drago ili poludrago kamenje, plemeniti metali, metali platirani plemenitim metalima i proizvodi od njih; imitacije nakita; kovani novac

Poglavlje 71 Prirodni ili uzgajani biseri, drago ili poludrago kamenje, plemeniti metali, metali platirani plemenitim metalima i proizvodi od njih; imitacije nakita; kovani novac
• Zabranjeni artikli
Artikli od plemenitih metala (zlata).
Nakit napravljen od veštačkih bisera koji sadrže susamove soli.

Odeljak XV Neplemeniti metali i artikli od neplemenitih metala

Poglavlje 72 Gvožđe i čelik
Nema.

Poglavlje 73 Artikli od gvožđa i čelika
Nema.

Poglavlje 74 Bakar i artikli od bakra
Nema.

Poglavlje 75	Niki i artikli od nikla Nema.
Poglavlje 76	Aluminijum i artikli od aluminijuma Nema.
Poglavlje 77	<i>(Rezervisano za moguću buduću upotrebu u usklađenom sistemu)</i> Nema.
Poglavlje 78	Olovo i artikli od olova Nema.
Poglavlje 79	Cink i artikli od cinka Nema.
Poglavlje 80	Kalaj i artikli od kalaja Nema.
Poglavlje 81	Ostali neplemeniti metali; metal-keramika; njihovi proizvodi Nema.
Poglavlje 82	Alati, oruđa, pribor za jelo, kašike i viljuške od neplemenitog metala; njihovi delovi od neplemenitog metala Nema.
Poglavlje 83	Razni predmeti od neplemenitih metala Nema.
Odeljak XVI	Mašine, aparati i uređaji; elektrotehnički proizvodi; njihovi delovi; aparati za snimanje i reprodukciju zvuka, televizijski aparati za snimanje i reprodukciju slike i zvuka, delovi i pribor za te proizvode
Poglavlje 84	Nuklearni reaktori, kotlovi, mašine i mehanički uređaji i njihovi delovi Nema.
Poglavlje 85	Električne mašine i oprema i njihovi delovi; aparati za snimanje i reprodukciju zvuka; televizijski aparati za snimanje i reprodukciju slike i zvuka, delovi i pribor za te proizvode Nema.
Odeljak XVII	Vozila, avioni, brodovi i prateća transportna oprema
Poglavlje 86	Lokomotive za vozove i tramvaje, šinska vozila i njihovi delovi; železnički i tramvajski kolosečni sklopovi i pribor i njihovi delovi; mehanička i elektromehanička signalna oprema za saobraćaj svih vrsta Nema.
Poglavlje 87	Vozila, osim železničkih ili tramvajskih šinskih vozila i njihovi delovi i pribor Nema.
Poglavlje 88	Avioni, kosmičke letelice i njihovi delovi Nema.
Poglavlje 89	Brodovi, čamci i plovni objekti Nema.
Odeljak XVIII	Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski i hirurški instrumenti i aparati; časovnici; muzički instrumenti; njihovi delovi i pribor
Poglavlje 90	Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski i hirurški instrumenti i aparati; časovnici; muzički instrumenti; njihovi delovi i pribor Nema.
Poglavlje 91	Časovnici i njihovi delovi Nema.
Poglavlje 92	Muzički instrumenti; delovi i pribor za ove artikle Nema.
Odeljak XIX	Oružje i municija; njihovi delovi i pribor
Poglavlje 93	(jedino poglavlje) • Artikli koji se prihvataju uslovno Napunjene čaure za vojničko oružje i puške sačmarice. Municija. Oružje za rezanje i ubadanje.
Odeljak XX	Razni fabrički artikli

Poglavlje 94	Nameštaj, posteljina, madraci, nosači madraca, jastuci i slični punjeni proizvodi; lampe i druga rasvetna tela, na drugom mestu nepomenuta ili uključena; osvetljeni znaci, osvetljene pločice sa imenima i slično; montažne zgrade Nema.
Poglavlje 95	Igračke, rekviziti za igru i sport; njihovi delovi i pribor Nema.
Poglavlje 96	Razni fabrički artikli Nema.
Odeljak XXI	Umetnine, kolekcionarski predmeti i antikviteti
Poglavlje 97	(jedino poglavlje) Nema.

II Deo: Uslovi za prihvatanje artikala koji se uvoze ili su u tranzitu

2.1. Životinje i proizvodi životinjskog porekla	2.1.2. Uvoz proizvoda životinjskog porekla koji su namenjeni za ishranu ljudi ili kućnih ljubimaca je dozvoljen, pod uslovom poštovanja tekućih higijenskih propisa, pre svega sledećih: zadovoljavajući rezultati higijenske i zdravstvene inspekcije koju vrši veterinarski inspektor na ovlašćenom carinskom punktu, a što se potvrđuje zdravstvenim sertifikatom.
2.5. Duvan	Uvoz duvana može se vršiti isključivo u ime SONATAM-a. Zabranjeni su svi ostali vidovi uvoza.
2.15. Ratni materijal	Pri uvozu ratnog materijala, oružja i municije, na carinskoj tački ulaska se mora podneti dozvola koju izdaje Direktorat za državnu bezbednost.

III Deo: Specijalne odredbe, carina i drugo

3.1. Sačinjavanje carinskih deklaracija	<p>Carinske deklaracije moraju sadržati sve informacije koje su neophodne za primenu dažbina, poreza i mera kontrole pri uvozu i izvozu. U njima se mora navesti sledeće:</p> <ul style="list-style-type: none"> – prezime i ime i adresa pošiljaoca i primaoca; – zemlja porekla i odredišta pošiljke; – opis sadržaja robe; – bruto i neto masa; – vrednost pošiljke sa oznakom valute. <p>Pored toga, na carinskoj deklaraciji se moraju navesti i dopunski podaci o nameni robe (da li se radi o poklonu, uzorcima itd).</p> <p>Da bi deklaracije bile verodostojne prema propisima koji se odnose na odgovornost pošiljaoca, pošiljalac ih mora svojeručno potpisati.</p>
3.2. Prilaganje faktura	Ako ne postoji sumnja u pogledu zloupotrebe, carinska služba je od potrebe prilaganja faktura izuzela poštanske pošiljke nekomercijalne prirode.
3.3. Prilaganje potvrde o poreklu robe	Za proizvode koji se razmenjuju u okviru povlašćenog režima, mora se obezbediti potvrda o poreklu robe.
3.4. Carinske i druge odredbe	<p>3.4.1. Male pošiljke adresovane na fizička lica</p> <p>a) Uobičajena poreska stopa</p> <p>Za male pošiljke upućene fizičkim licima, carinski organi mogu naplatiti paušalnu carinu ako za date pošiljke važi sledeće:</p>

- i) da se šalju samo povremeno;
 - ii) da sadrže samo robu za ličnu ili porodičnu upotrebu primaoca i da se, na osnovu njihovog sadržaja ili količine, može jasno zaključiti da nisu za komercijalnu upotrebu;
 - iii) da vrednost za carinjenje nije visoka.
- b) Oslobođanje od carine i poreza

Male pošiljke se mogu uvoziti bez plaćanja carinskih i poreskih dažbina.

3.4.2. Postupak u vezi sa kontrolom međunarodne trgovine: pri uvozu određenih inostranih vrsta robe potrebno je priložiti dokument o kontroli međunarodne trgovine, kao što je uvozna dozvola ili uvozna deklaracija.

3.5. Odredbe u slučaju kršenja propisa

Domaće zakonodavstvo ne sadrži posebne odredbe za kršenje carinskih propisa u oblasti poštanskih pošiljaka. Iz tog razloga, na prekršaje se primenjuju opšti propisi carinskog zakonodavstva u vezi sa kršenjem uvožno-izvoznih propisa.

Prijavljivanje robe koja se uvozi u Mali ili iz njega izvozi je pitanje principa, a carinske deklaracije moraju sadržati tačne podatke.